



# K O L P I N G

Oktatási és Szociális  
Intézményfenntartó Szervezet

---

## FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

**KOSZISZ Timaffy Endre Általános Iskola  
és Tündérvilla Óvoda  
(9226 Dunasziget, Fő u. 63.OM201768)  
pedagógiai-szakmai munkájának értékelése  
a 2015/2016-os tanévben**

Fenntartó képviselője: Tóth Gábor  
Intézményvezető: Nagyné Giczi Zsuzsanna

A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet, mint a KOSZISZ Timaffy Endre Általános Iskola és Tündérbkert Óvoda fenntartója 2016. augusztus 31-én értékelte az intézmény szakmai munkáját és a pedagógiai program teljesítését.

Az intézmény a 2015/2016-os tanév zárását követően megküldte az éves beszámolót, a pedagógiai program végrehajtásáról és az intézményben folyó szakmai munkáról.

A fenntartói értékelés alapját az éves beszámoló, az előző évek dokumentumai és az intézményben végzett helyszíni látogatáson történt személyes interjúk adták. Az összegző értékelés az intézmény vezetőjének átadásra kerül.

### **Az ellenőrzés területei**

- az intézmény gazdálkodása
- a működés törvényessége
- a szakmai munka eredményessége
- gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység
- tanulói- és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

### **Megállapítások, értékelés**

#### **1. Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, mely a törvényi előírásoknak megfelelően működik. A költségvetési adatszolgáltatások a jogszabályi határidőig és formában elkészítésre kerültek. A gazdálkodásra, működésre vonatkozó szabályzatokkal rendelkezik az intézmény.

#### **2. A működés törvényessége**

Az intézmény alapidokumentumai - Alapító Okirat, SZMSZ, Pedagógiai program, Éves munkaterv, Házirend -, a hatályos jogszabályoknak megfelelően készültek el. A Pedagógiai program és az Alapító Okirat összhangban van egymással.

A működési engedély, a nyilvántartást igazoló határozat rendelkezésre áll.

Az intézmény az általa használt tanügyi nyilvántartásokat pontosan vezeti. Az adatkezelés a tanulók és az alkalmazottak esetében is megfelel az előírásoknak.

Az osztályok, csoportok szervezése a jogszabályoknak megfelelően történt.

### **3. A szakmai munka eredményessége**

Az intézmény pedagógiai programja megfelel a 20/2012.(VIII.31.)

EMMI rendelet 7.§-ában előírt tartalmaknak.

A szakmai munka eredményességét bizonyítja, hogy az iskola az országos kompetenciamérésen az átlag felett teljesít. A pedagógusok következetes munkájával a kompetenciafejlesztést minden órán megvalósítják, hiszen szövegértés nélkül nem képzelhető el egyetlen tantárgy eredményes tanulása sem. A matematika tesztben előforduló térképek, grafikonok a természettudományi tárgyakban; versenyeredmények elemzése, mérkőzések száma a testnevelés órán; tesztek, épületek különböző nézetei rajz órán; az idővonal alkalmazása történelem órán kerül megbeszélésre.

Az ökoiskola címre is pályázhat az intézmény, tanulóikat környezettudatosságra nevelik, arra törekszenek, hogy felismerjék a természet, a körülöttük lévő táj szépségét és fontosnak tartásák annak védelmét.

### **4. Gyermek-és ifjúságvédelem**

A nevelő-oktató munka egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak az intézményben.

A tanulók minden tanévben két alkalommal korhoz kötött gyalogos és kerékpáros ismeretekből kapnak oktatást. Nyolcadik osztályban ez a program kiegészült a káros szenvedélyek veszélyeiről és a felsősöknek a bűnmegelőzésről tartott interaktív előadással. A körzeti főtörzszászlós nagyon lelkesen végzi a tanulók oktatását, felvilágosítását.

Szoros a kapcsolata az iskolának az egészségügyi szolgálatokkal. Napi kapcsolatban állnak a község orvosával, aki aktívan részt vesz az egészségnevelési hét programjaiban előadóként.

Az intézmény védőnője, szakkör keretében a csecsemőgondozás alapjaival is megismerteti a tanulókat.

### **5. A Tanulói-és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések**

Az intézményi szabályzatok tartalmazzák a védő-óvó előírásokat, a tanulókat felkészítik balesetek elkerülésére. Az alkalmazotti közösség baleset esetén megteszi a szükséges intézkedéseket.

## Összegzés:

A KOLPING Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet vezetősége a fentiek alapján megállapítja, hogy a KOSZISZ Timaffy Endre Általános Iskola és Tündérkert Óvoda az alapító okiratban és a működési engedélyben rögzítettek szerint működik, a 2015/2016. tanévben eredményesen végezte pedagógiai munkáját.

Budapest, 2016. augusztus 31.



Toth Gabor  
igazgató  
Fenntartó képviselője